11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 14:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 22:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131422/answer/131423




YBaxaemruii PomaH! BepoATHOCTh 3ayaTusd CHUXKeHA. Pe3ynbTaTa OMHOU CIIepMOTrpaMMEbl Majio Ajis
BBIBOZIOB. CHaiiTe elre OIHY CIIepMOTrpaMMy C cOOIIofileHreM BCcex IpaBui cbopa (0TKa3 OT KypeHus,
ankorossi, 0aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN MTEPHO] BO3IepKaHus). Eciu u3aMeHeHUsT COXPaAHSATCS -
0o0paTUTECh K YPOJIOTY MJisi 00CIeJOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYMHEI 9TUX U3MEeHEHUH. YIauu.



